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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway Western Fair  

Date     Vendredi 13 décembre 2024 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : -11 oC) 

 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

2 DL Nombre total 
d’inscriptions  

101 

Paris mutuels $ 282,226 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Larry Hughes  

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Vétérinaire officiel :  

Dr Chris Robson 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

Le #6, “Good As Hell”, (Kelly), a été examiné après la course et inscrit sur la liste 

des vétérinaires (boiterie) à long terme.  
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Il est inscrit également sur celle des juges pour la performance.  

L’entraîneur, Tim Myers, en a été avisé. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

Le #4, “Stargaze Cruiser”, est inscrit sur la liste des vétérinaires (maladie) à court 

terme et sur celle des juges pour la performance.  

L’entraîneur, Sheldon Rose, en a été avisé. 

 

Course   6 – Enquête 

Le #8, “Wolfpack Attack”, (Wray), s’était rendu à l’intérieur d’un pylône et au-dessus 

d’un autre après le ½ mille.  

Aucune infraction signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/UIrXsLsHGCQ  

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Enquête 

Le #2, “Whistle Shooter”, ne s’était pas rendu à l’intérieur du poteau de 

remboursement.  

On a donc opéré un remboursement de $ 5,435. 

 

 

 

  

 

https://youtu.be/UIrXsLsHGCQ

